



2 июля в пресс-центре Мордовии прошла встреча председателя Государственного комитета по делам молодежи РМ Людмилы Михайловны Лисуновой с журналистами, посвященная итогам работы межрегионального молодежного форума Приволжского федерального округа «iВолга». Форум состоялся в Самаре. На встречу пришли и участники молодежного собрания, которые рассказали о представленных ими проектах.

Всего форум собрал около двух тысяч участников, в том числе 85 человек приехали из Мордовии. В течение десяти дней проходили мастер-классы, ярмарки молодежных идей, спортивные и тематические мероприятия.

- Программа всего форума была насыщенной и плодотворной, - сказала Л.М. Лисунова. – Ежедневно проходили встречи с интересными людьми из разных регионов Приволжского федерального округа. Накануне российского Дня молодежи мордовскую делегацию посетил губернатор Самарской области Николай Иванович Меркушкин. Встреча была трогательной и незабываемой. В палатке нашей делегации стояло дерево желаний, и все посетители могли завязать на нем ленточки. Через некоторое время оно уже было все в разноцветных завязках. Так что мы теперь в ответе за исполнение желаний.

На молодежном форуме «iВолга» участники из нашей республики представили 21 проект, причем 9 из них вышли в финал. По словам Лисуновой, это означает, что дальнейшая разработка и реализация проектов-финалистов будет продолжена на федеральном уровне.

Например, один из таких проектов-победителей был представлен Радиком Конюшевым по созданию овцеводческой фермы на 265 голов в направлении «Ты – предприниматель». Эта ферма создается в Старошайговском районе и у молодого предпринимателя – большие и амбициозные планы. Это – увеличение поголовья, строительство убойного цеха, выпуск колбасных изделий. За этим – новые рабочие места. Лозунг проекта Радика Конюшева – «Я выбираю диетическое мясо».

На этом форуме впервые в большом составе встретились активные участники поисковых отрядов. Кстати, мордовский отряд «Поиск» в этом году отметил 30-ю годовщину со дня создания. За это время проделана большая и успешная работа.

Патриотическое направление на «iВолге» было представлено еще одним направлением – «Наша общая победа». За три года действия этого проекта снято 563 видеоролика, в которых саранские ветераны Великой Отечественной войны рассказывали о своей фронтовой молодости. Активисты проекта планируют создать такие видеоролики в районах Мордовии, чтобы объединить все в единый видеоархив как память живых свидетелей тех лет.

Альбина Давыдова